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Telephons Gerrard oo, Sale No. 10,317.

A CATALOGUE
OF WF(

Bl ANTIQU ] 82 MOD
Eﬁ Sizver Pra 11
;

INCLUDING

SEVERAL CHESTS OF OLD FAMILY PLATE

£ COMPRISING UPWARDS OF il

3000 OUNGCES. Y

AN ANTIQURE EMEOSSED Iri1sH CoFFEE Por, date 1770 ; A SMALL GEORGIAN ¥
Soup TUREEN AND CoVER, date 1771 ; A MAGNIFICENT TEA ™D _COFFEE
SERVICE, with Tea Kettle & Stand to match, chazed in Teniers” suhjects ;

A Patr oF OLD TRISH SAUCEBOATS, cirea 1780 ;

Sheffield and other Plated Ware,

AND JEWELLERY,
H% By Ovder of the Ewvecutors of EDWARD CowARD, Esq., decd. ;

%

ALBO

{ Antique Silver Plate, me‘ﬂd Ware
M and Jewellery,
MINIATURES, SNUFF BOXES AND OTHER BRIC-A-BRAC.

from wvarious Sowrces.

E;i'

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION,
BY MESSRS.

PHILLIPS, SON & NEALE,

{(FrEpERICE NEALE and FPrinip Neane)

At therr Great Booms, 73, New DBond Street, W, 1,
On Tuespay, the 6th of May, 1919,

AT ONE OULOOK PRECISELY.

il |

May be Viewed the Monday prior from 10 to 5 o'clock, and Catalogues
had of the Auctioneers, at their Great Rooms and Offices,

73. New Bond Street, W, 1.
Dryden Press: J. Davy & Sons, 8.9, Frith Strest, mn‘ﬁquﬁ;‘; W,

e Ly o Y
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NOTICE.—T73, NEW BOND STREET, W.

Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE beg respectfully to
announce that their THREE LARGE AUCTION ROOMS and
"WAREHOUSES are OPEN from 10 till 6 daily for the
- reception of every class of property for Sale h}r Auction.
Plate, Jewellery and Valuables are deposited in the Fire-
proof Room. Large Vaults for Wine.

Sales conducted at Residences lhw or Country.
Valuations made for Probate or any other purpose.

All communications to be addressed :
PHILLIPS,SON & NEALE, Auctioneers, 73, New Bond St., W. 1.
Telephone—Gervard 670 and Mayfair 170,

CONDITIONS OF SALE.

Finst.—The highest bidder to be the buyer ; and, if any
dispute arise between two or more bidders, the lot so in
dispute shall be immediately put up again and re-sold.

SecoNb.—No person to advance less than 1s ; above five
pounds, 5s.; and so on in praportion.

Taip.—In the case of lots upon which there is a reserve,
she Auctioneer shall have the right to bid on behalf
of the seller.

FourTH.—The purchasers to give in their names and place
of abode and pay down 5s in the pound, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money,
if rvequired, in default of which the lot or lots so
purchased to be immediately put up again and re-sold.

Frrri.—The lots to be taken away and paid for, whether
genuime and anthentic or not, with all faults and errors
of deseription, at the buyer's expense and risk, within
oie day of the sale; Messrs. Prninnirs, Sox & NEALE,
not being rvesponsible for the ecorreet deseription,
genuineness, or authenticity of, or any defanlt or
defect in, any lot, and making no warranty whatever.

SixtH.-—To prevent inaccuracy in delivery, and incon-
venience in the settlement of the purchases, no lot can
on any account be removed during the time of sale;
and the remainder of the purchase-money must abso-
lutely be paid on the delivery.

SeveNTH—Upon failure of complying with the above con-
ditions, the money deposited in part of payment shall
be forfeited ; all lots uneleared within the time afore-
zaid shall be re-sold by pul}li{-, or private sale, and the
deticiency (il any), and expenses attending such re-sale
zhall be made good by the defaulter at this sale.




Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE, will not be responsible
for any Goeds left, either by Buyer or Seller, more than one
day from the date of Sale, and any lot so left will become
liable to warehouse charges of One-Shilling per lot per day.

A CATALOGUE.

On TUESDAY, the 6th of MAY, 1919,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

PLATED WARE.
Lo
I Two bottle holders, eseallop shell, ehased sugar basin, biseuit
box and eover, and a water jug (A. F.)

L

A flower bowl, and 4 gilt serving spoons, 1n case

3 An electric table lamp, claret jug, and a donble preserve

stand
4 An oval 2-handled tea tray
5 A pair of old Sheffielid square-base table candlesticks
6 Two ege stands, one fitted with four cups
7 A walnut dressing case, with part silver fittings
8 Twelve dessert knives and 12 forks, with carved ivory

handles, fitted i mahogany case
9 Two engraved salvers

10 Four dessert stands (no glasses)

11 A 24 in. engraved tray

12 A silver-gilt hand bag, and a nut purse

13 A lady’s eroeodile dressing case, containing 3 brushes, 5
toilet bottles, with silver lll:rnlatﬁbghn'u streteher, shoe
horn, blotting pad, and 2 eard cases, with onter canvas
CiHe

14 A silver cigarette box, lined cedar wood

15  Three oval dishes, 3 oblong ditto, and 2 handles

16 A pair of sanceboats, a ditho tea pot, another, and a ditto
Iea I-..'lrlei].-'

17 An entrée dish and cover, on stand, with lamp, and a 4-hole
erueh frame, with & boptles

18 Two Frizsinass masseurs, 1_t|11.-;_:|:l..~«':-a seent bottle, with silver
monnt, pierced bottle stand, forming pin cushion, ivory
hammer, and an open-work sugar basin, with lion-head
handles
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A shell-pattern folding biscuit box, and a set of 12 ivory-
handled dessert knives and 12 forks, in case

Six ivory-handled fish knives and forks, 9 plated handled
table knives, 7 dessert ditto, 6 table spoons, 6 dessert ditto,
6 table forks, 6 dessert ditto, a pair of sauce ladles, jam
spoon, a pair of sugar tongs, 3 salt spoons, ernmb scoop,
and a shoe horn

Twao Sheffield dish covers

Two syphon stands

Twa dish stands, salver, and 2 bottle stands

A pierced Sheffield cake basket, and a wire-work ditto

A set of 4 old Sheflield decanter stands

A fine old Sheffield 24 in. salver, with scroll border

A pair of old Sheflield wine coolers

A Noble's Sheffield soup tureen and cover

A Sheflield tankard and cover, and a vase-shaped cream
ewer

A pair of old Sheffield hot-water dishes

A Sheffield 7-hole eruet frame, with bottles

Three 3-hole breakfast cruets, with bottles, a ditto with no
hottles, pot and cover, with blue glass liner, and an oval
entrée dish and liner

Eighteen coins and tokens (various), ivory acorn vinaigrette,
4 table forks, a pair of grape seissors, a pair of sugar tongs,
brass eaddy spoon, and a toddy ladle

A 14 in. engraved salver

Two oblong entrée dishes and covers

A heavily embossed 20 in, Sheffield salver, with massive chased
border

A pair of Sheftield piereed bordered decanter stands

A pair of Sheftield pillar eandlesticks, on square bases, and
a pair of 7 in. ditto

A pairof 9} in. embossed ditto, on cirenlar bases, and a pair
of 10 in. plain ditto, on oval bases

A pair of gadroon-edge sauceboats, 2 chocolate pots, and a
taper holder

Four goblets (in sizes), a pair of sugar easters, and a small
bowl

A pair of Sheflield gadroon-edge salt cellars, 2 ditto, with
cut-glass dishes, oval gadroon bordered tray, small cream
ewer, 2 miniature candlesticks, and a jug handle

A set of 4 embossed oblong entrée dishes, covers and warmers
A pair of ditto sauce tureens and covers
A set of 4 ditto dish covers (in sizes)
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A pair of oblong gadroon-edge entrée dishes, coversand liners

A sugar basin and eream jug, 4 table spoons, 12 tea spoons,
a paiv of asparagus tongs, and a bread knife

An engraved cake basket

Seventeen fish knives, a pair of salt cellars, and a hand
mirror

A silver 2-handled bowl, a pair of ditto sugar tongs, and a
pair of ditto, in case

Six dish eovers and handles for same

SILVER—A?t per 0z

oz, dwt.
Two photo frames, and a plain round inkstand ... «ll af
A plain cream ewer, and a toast rack ... ver 1—10
Four 3-legged chased flower vases ... vee 11—10
A chased 2-handled cup ... e 24— 0
Two pierced sweetmeat dishes .. 8—10
Twelve King's-pattern dessert spoons. .. oo 22—10
A chased caddy, 2 mateh-box holder, and 2 oval
sweetmeat dishes e 9—0
An antigque flat candlestick ... e 99— 0
Six King's-pattern tea spoons and 4 table spoons 20— 0
A pair of fluted antique dwarf candlesticks ... all af
An oval chased and embossed fruit dish o Ol gl

A set of 4 salt cellars, and 4 egg-shaped muffineers  all af

Six apostle-handled fruit spoons, in case, and 2

embossed sweetmeat dishes . all at
An antigue chased bénitier.. (al! u.ﬂj 12— D
Two engraved salt cellars ... e 13— D
Two antique cream ewers ... e B— 0
Two small toastracks, fitted with spirit lamps ... 23—10

(gioss) (all at)

A chased flower bowl e 21— 0
A chased cream ewer, 4 menu holders, soap box, .

and 4 tea spoons ee 14— 0
A chased tea caddy, muflineer, and a chain purse 11— 0
Twenty-four fiddle-pattern table forks v 08—10
Four King's-pattern gravy spoons ... cee 26— 0

An oak jewel casket, with antique silver- f,lll:
mounts : ; o all at

Three fiddle-pattern table fml-.ﬂ sOup la{ile. 4 tﬁa.
spoons and 4 salt spoons.. ... 18—10
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SILVYER-—At per Oz. oz, dwt,
T6 A plain silver eigarette box, on ball feet sast o hE ok
77 A square-shaped spill cup, embossed sugar Lowl,
and an open-work ditto (no liner) ... e 13— 5
78 A pair of pillar candlesticks, on shaped bases ... all al
79 A shell-pattern hot-water jug .. (gross) 13— 6

80 A pair of pierced bordered bon-bon trays, embossed

ash tray, a pair of ice tongs, and a puir of gmpa

SC1S8018 s .. B8—1b
8L A pair of Gemgmu sugar mftnrs a dll.t.ﬂ buttEL

knife, a ditto table hpum] 4 tea spoons and a

mustard ditto ... een  8—15

A mustard pot with blue “1!135 liner, egg-shape

pepper box, a nutmeg diLtu dessert knife and

fork, and a pair of asparagus tongs... . 12— 0
83 Nine Georgian tea spoons (various), and 4 others 88— 5
84 Seven souvenir tea spoons (various), salt spoon,
Indian silver caddy spoon, 2 wine labels, a pair of

L= <]
[ ]

miniature sugar tongs, and 4 gilt spoons o all at
85 A pair of engraved Georgian silver salad servers,
in case 6— 0

86 A silver beaded-edge table service, consisting of ]E

table forks, 17 dessert forks, 6 table spoons, 6

dessert ditto, 6 tea spoons, 3 sauce ladles, 2

oravy spoong, soup ladle, 2 egg spoons, 2 salt

ditto, butter knife and a crumb scoop wee 122— 0
87 A plain Geovgian ditto, with crest, consisting of 20

table forks, 12 dessert ditto, 22 table spoons, 11

dessert ditto, 4 sauce ladles, gravy spoon, 2 soup

ladles, and 11 mustard spoons s 151—15
88 A Georgian silver fish slice, and a p-a,ir of ditto

sugar tongs ... - ... 6—15
89 An early Victorian fish slice, a ditto hh:-ml i'm*'l-:

and a erumb scoop ver 10— D
90 A 22 in. chased bordered and engraved silver

salver, on 3 feet vee 113— 0
91 -A 12} in. engraved ditto, with erest ... i 26— B
92 A T in. ditto SRR A,
93 An antique fluted coffee pot. .. e 27— 0

91 A presentation 2-handled bowl, with band of frieze
work ab top. ... . 106— 5

05 Six china tea cups, with silver-gilt holders and 6
gaucers fitted, in case

96 An antique platter, with rope edge ... (allat) 12— 0
97 Two bulb-shaped eups, supported by fignres ... 12—
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SILYER—At per Oz.
A chased oblong cigarette box
An antique chased cream ewer
A plain antigue half-pint mug

Three antique skewers, and a marrow scoop

An 11 in. emmbossed rose bowl, on stand
A shaped, pierced and embossed cake basket

A German standing enp and cover, repoussé and
chased with panels of figures, masks and fruit
on a malled ground wor el at)

An antique waiter
A George 111 mug

A foreign cofiee pot and cover, embossed in
figures v (all at)

An antique oval eake basket with handle
An antique embossed hot-water jug ...

A Georgian 7-hole cruet frame and bottles, with
silver mounts

An antique coffee pot, with wood Imndle (5 _;rms}
A small antique chocolate pot oo (gross)
A pair of gshaped sauce boals
A set of 6 fruit spoons with gilt bowls
A pair of antique fruit spoons, in case

Twelve mother-o'-pearl fruit knives with plated
handles, and 12 ditto forks, with plated handles

An engraved wea and coffee service, in 4 pieces,
consisting of teapot, collee pot, sugar basin and
milk jug

An 11 in. Georgian engraved salver, on 3 feet ...

A set of 4 silver-gilt apostle-handled fruit ﬂponns
and 2 pairs of grape scissors

A silver-gilt toddy ladle with ivery handle, and
another with ebony handle

A pair of pillar candlesticks, on square-shaped
bases. .. i

A strap-pattern sugar easter o

Six Georgian table spoons ...

A silver pocket flask = ..

A Georgian fluted teapot ...

A silver inkstand, fitted with 2 glass receivers

Nine antique wine labels, sugar sifter, and a pair
of sugar tongs ...

or. dwt.

all af
5—15
T— &
9— 0

all ol

36—16
13— 0
7—10

23— 0
42— 0
31—16

30— 5
11— 5
12—15
13—10

70—10
31— 5

13— &
all at

24— 0
13— 0
11— 5
all at
21—10
all at

T—10
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SILVER—At per Oz.

A King's pattern soup ladle, and a ditto fish
slice ...

A richly embossed antique q:dﬁhuard a:llah

A fine old fluted basin, and an ewer, with massive
lion-head handles oo el at)

An antique oblong sugar basin, and a ditto cream
awer ...

An engraved and shaped antique cream ewer,
and a shaped gadroon edge ditto

A riehly embossed 2-handled vase

A ditto
A Graces L-m’.-.‘ horn, with antique silver-gilt
mounts .
A pair of :mf.tgtw S-legged  Ivish sawee boafs,
eirea 1780 o :
A chased Georgian ewer-shaped water jug

A fine old plain Georgian soup tureen and cover,
dafe 1771

THE VERY FINE OLD IRISH COFEEE FOT, embossed
in Wattean subjects, dafe 1770 con (gross)
THE MASSIVE CHASED TEA POT, COFFEE POT,
SUGAR BASIN AND CREAM JUG, WITH KETTLE

AND STAND To MATCH, decorated in the Teniers’
style .

A 5he~ll ahapad basin n.nd ewer, with ladle, in
case. ..

A combined eigar lighter and ash tray, and a
plain tazza

A plain beaker, and a ditto jewel caskel (gross,
all al)

An antique plain bowl, Newecastle, 1749

A George II small pepper caster, with handle
at side, dafe 1751

A large plain flower vase ... e
Two antique rose-water dishes cee (all at)

An antique oval 2-handled foreign silver-gilt
sugar bowl ... o (adl at)

A chased 2-handled flower bawl
An antique chased 2-handled cup

Two antique rat-tail table spoons, one with flat
handle

o%. dwt.

2 16—15
. 1156—10
118— 0
16— b
g1
83—10
83—10
all at
28—12
24—
T4— 0
34—10

. 239—10
18—15
15—10
15— 0
18— 2
13—16
el ot
18— 6
9—10
88— b
10— 5

all af



JEWELLERY AND BRIC-A-BRAC.

147 A gold vanity case
148 Three antique rings
149 Two studs in ease, a pair of pearl, enamel and diamond
links, and 2 rose diamond earrings
150 Two antique =ilver buckles
151 Three silver cloak clasps, a watch ehain, silver wateh, and a
gun-mefal ditto
g 152 A wmoon-stone skr brooch, a turquoise and diamond bar
. brooch, a sapphire and diamond ditto, pearl bordered
v brooch, an enamel locket, and an onyx necklet and
_‘ Cross
i 153  An antique gold and enamel box
\ 154 A blue enamel wateh on bow
¥ 155 A turquoise and diamond 3-eluster brooch
& -156 A smaller ditto
g 3 157 A silver-gilt chain bag
Er ! "I.'F.}_}‘flﬂ_'[ A finely engraved antique ivory astrobal
— I"'hﬁg A MAGNIFICENT THREE-STONE BRILLIANT RING
E- : 160 A sappleive and dicamond half-hoop ring
\ : 161 A sinall diamond star brooch
E . 162 A gold and turquoise cross, and a gold-mounted aguamarine
R - brooeh
163 An antique silver-mounted inkpot, a Holy water stoop, and
an egg-shaped pin cushion
164  An ormolu seent bottle, ash tray, egg eup, and an engraved
circular box
165 A tea strainer, a small shaped and chased box, lion paper
weight, and a coloured glass spill vase
5 166 A gold cigarette case
, 167 A silver and enamelled ditto, and 3 silver-gilt necklaces
168 A gold-mounted meerschaum and amber cigarette holder,
$ in case, and an amber ditto, in tortoiseshell and gold-
mounted case
E 169 Two gold bangles, and a silver-gilt ditto
f_}_ "170 A lady’s gold and enamel wateh, set with precious stones,
' and a ehain
171  Three gold rings, and a marquise ditto
4 172 A pair of gold earrings, a ditto brooch, a rose diamond and

pearl butterfly brooch, and an agate ditto, set with
brilliant
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A gold bar brooch, another, set with brilliant, and 2 tie
pins, set with brilliants and pearls

A lady’s engraved gold watch in case
A tortoiseshell and gold-mounted snuff box

A Book of Common Prayer, in black letter, dated 1740,
covered in leather, with silver mounts, and a Goldsmith's
Almanack

_ﬁ: 1mmmw_umm es,

and a lady’s companion
An old antique wateh, in outer al:.igruun CARE

A_pair of opera glasses in case, i ocket flask, compass in

mahogany case, a maguiflying glass, cireular wood box; s

Japanese octagonal-shaped box, and a chatelaine holder

An oval magnifying glass, in tortoiseshell and silver-
mounfed case,a Queen Anne medal in case, and a paste
buekle

Six silver bangles, & brooches (various), silver nut-meg
case, 4 silver coins in case, 2 metal ditto, in case, and 2
fans (A. F.)

A silver-gilt necklace, 6 revolving seals, with mother-o'-
pearl handle, silver necklace, with drops, an imitation
pearl necklace, a earved ivory box, with counters, a seal,
with ivory handle, an ivory pick, a black handled knife,
and a set of balance seales in case

Eight scarf pins (various), and a silver moth hat pin

Three pairs of earrings, an agate seal, a ditto glove hook,
a small buckle, a hair bracelet, with gold mount, and 2
ivory whistles

Two miniature gold lockets, 2 ditto seals, 2 coins, a ring,
wateh key, and 1 other piece on ring

Five seals on a split ring, wateh key, and a marquise ring,
with green stone in centre

Three pairs of spectacles, in gold frame, an eye glass, a pair
of tortoiseshell spectacles, 4 paste and tortoisehell hair
combs, a sovereign balance, a spirit level, sundry ele-
phants’ teeth, 2 box lids, punch ladle, sauce ladle, metal
dish cover handle, a set of plate weights, and 2 books of
aold beaters

A lady’s gold wrisl wateh

A gold necklet, 4 gold rings, and a gold brooch :

A gold bracelet, 4 gold brooches, and a gold and diamond
tie ring

A gnhl petmil, 2 gnlrl lockets, 2 gold brooches, seal and
a ring

A gentleman’s gold watch, and gold chain
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A gold and eameo scarf pin, 2 signet rings, gold locket,
and 2 gold bird scarf pins

A earnelian bead necklet

A diamond, pearl and gold bracelet

An amber bead necklet

An imitation pearl necklet

A pair of antique diamond and ruby earrings

A pair of pearl and diamond earrings

A small pearl necklet

An antigue engraved ailv:r-giiq:pzf_ﬂ_@l;, and a toy caddy v/

An antique silver box, formed as a lamb, & mummy case, |
and a bird cage

A FINE BRILLIANT CROSS-OVER RING el
A very fine red enamel and brilliant cloak elasp "“«-.

A small buckle, pearl and turquoise necklet, enamelled
pendant, 5 charms and a watch key

A very fine red jasper bowl, with chased silver-gilt
monn s

An antique gold-mounted agate suite, in case, comprising
a necklace with pendant, 2 bracelets, 2 carringé, and a
brooch

A gold-mounted mosaie necklace with pendant
A pearl bangle, and a pearl and moonstone ditto
A Chinese ring, set with jade stones

A gold-mounted agate necklet, and a long gold and pearl
mufl chain

Six gold-mounted faney brooches
A cameo scarf pin, and 2 others
A gold-mounted garnet necklace

A drop shaped turquoise necklet, 4 faney brooches, and a
buckle

A VERY FINE BRILLIANT CLUSTER RING

A sapphire and diamond chain bangle

A ditto

A fine half-hoop brilliant ring

A LUSTROUS BRILLIANT CRESCENT-SHAPED HAIR ORNAMENT
A single-stone brilliont bar broocl

A 2-3TONE BRILLIANT DITTO

A ditle, with 3 slones

A small Georgian pipkin, antique plain toy jug, and a
raftitle

A gentleman’s gold English lever watch
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A gold wateh chain, and a Georgian 2-pound piece

A gold ring, set with 3 brilliants, and a single-stone ditto
A gold wristlet watch and bangle

A diamond and pearl bracelet

A gold and pearl necklet with pendant

A case containing 4 hat pins, and an nmbrella, with silver
handle

A silver-mounted table mirror

Four gold fancy brooches

A gold seal, and 3 gold lockets

A gold and enamel wateh brooch, set with brilliants

A blue enamel and gold brooeh, set with garnet and pearls,
and a gold brooch, set with garnets and pearls

A gold pendant, forined from watch movements, a locket,
and 4 fancy pendants

Eight fancy brooches

A platinum necklace, set with pearls and brilliants
Six gold and other brooches, and a locket

A paste plaque, 3 other pendants, and 3 brooches
Three imitation pearl necklets

A pold tiger ring, set with a eabochon emerald
Five gold rings, and 2 others

Seven gold brooches

Seven faney brooches

A green jade necklet, with gold clasp, and a gold bracelet
of jade stones

Three gold bracelets, and a ditto locket, with paste frame
Four gold necklets of various stones

Two gold bracelets, gold chain necklet, set with mother-o'-
pearl, and 2 gold brooches

Two bracelets, green glass brooeh, gold bracelet, set with
turguoise mabrix, and a gold bangle

Two bangles
A box of sundries

Three paste pendants, snake searf pin, bracelet, oxydised
brooeh, plated pencil, and 6 sundries

Seventeen pairs of gold and other earrings, set with various
stones, and a silver paste pendant

A lady’s trellis-back gold wateh, and a ditto, engraved
A large gold wateh, engraved p. A,
A plain ditto, smaller, and a gold albert chain



260
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264
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266

Four bead necklets

A coral necklace, blue necklet, with figure drops, and a
gold and turquoise necklet

A black Lead necklet, velvet tape necklet, and another, set
with blue and red beads

Eight oxydised brooches and pendants
Ten pairs of earrings of various stones
Eight oxydised lockets and brooches

A gold and enamel bracelet, gold bracelet, with 2 charms,
cold ring, set with pearls, and a gold lozenge-shaped ring,
set with diamonds and emeralds

Eight paste rings

A silver cigarette case, metal ditto, 4 fancy buttons, T
paste brooches, and a turquoise matrix ring

Two bead necklaces, silver neck chain, and an antique
gold neck ornament, with 6 pendants

A silver neck chain, set with 47 pearls, moonstone and
green stone neck ornament, and a silver neck chain

A silver neck ornament, set with blue and white stones,
thin silver neck chain, and 3 ditto

A silver neck chain, 4 ditto, set with various stones, and
gold bracelet, in case, set with stones and pearls

A pair of gold earrings, a ditto brooch, set with jade stones,
and § gold brooches

Five silver wrist watches, and a ditto keyless wateh

Ten gold and other brooches, set with varions stones

A silver serviette ring, 30 loose stones, 2 bead necklaces,
spade guinea, and other coins

Two gold studs, and a gold watch chain, fob and seal

A gold lorgnette, in case, and 2 ditto scarf pins, set with
pearls and other stones

A gold chain, 3 pairs of drop earrings, and a pendant, set
with various stones

FINIS.












